



A BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSÉNEK ELNÖKE

Cím: 5600 Békéscsaba, Árpád sor 18. Levélcím: 5601 Békéscsaba, Pf: 118. Tel.: (66) 441-156

Előkészítő: Földesi István	NYILVÁNOS ülés
Véleményező bizottságok: Területfejlesztési Bizottság, Ügyrendi Bizottság	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

ELŐTERJESZTÉS
a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
2018. február 8-án tartandó ülésére

Tárgy: Döntési jog adása a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése Területfejlesztési Bizottsága részére

Tisztelt Közgyűlés!

Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 59. § (3) bekezdése, valamint a Békés Megyei Önkormányzat Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2014.(XII.2.) önkormányzati rendelet (SZMSZ) alapján döntési jogot biztosíthat bizottságai részére.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a korábbi időszakban, így az elmúlt évben is - annak érdekében, hogy az önkormányzatra és hivatalára vonatkozó pályázatok esetében a pályázatok benyújtásáról szóló döntés, a pályázat benyújtása, valamint érdekmúlás esetén a pályázat megvalósításától, illetve a szerződéstől történő elállás határidőben megtörténjen - döntési jogot biztosított a Területfejlesztési Bizottságnak. Döntési jogot biztosított továbbá a Közgyűlés a megszűnt Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács és a megszűnt Békés Megyei Területfejlesztési Tanács hazai decentralizált források terhére megkötött támogatási szerződésállományának kezelésével kapcsolatos döntések meghozatalára. *(A területfejlesztésről és területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény (a továbbiakban: Tftv.) – 2013. december 14-től hatályon kívül helyezett, de a jelenleg is fennálló jogutódlás miatt alkalmazandó 28.§ (1) bekezdése szerint a megszűnő regionális fejlesztési tanács, valamint a megszűnő megyei területfejlesztési tanács jogutódja a területileg érintett megyei önkormányzat.)*

A Közgyűlés legutóbbi, a döntési jog átruházására vonatkozó 12/2017. (II.16.) KGY határozata, illetve az abban biztosított döntési jogok 2017. február 10-től a Közgyűlésnek a munkaprogramjában rögzített 2018. évi első ülése napjáig tartó időszakra szolt.

Az elkövetkező időszakban is számolni kell a megyei önkormányzatot érintő pályázati lehetőségekkel, a megyei önkormányzati pályázatokat, illetve a fentiek szerinti jogutódlásokkal kapcsolatos ügyeket érintő, rövid határidővel megoldani szükséges döntési helyzetekkel. Javasolom ezért a Közgyűlésnek, hogy az elkövetkező egy éves időtartamra (2018. február 9-től a közgyűlési munkaprogram szerinti 2019. évi első soros ülése napjáig) adjon újabb felhatalmazást a Területfejlesztési Bizottságnak a határozati javaslat szerinti döntések meghozatalára azzal, hogy a bizottság, a felhatalmazás alapján meghozott döntéseiről, a Közgyűlés éves munkaprogramban rögzített soron következő ülésén köteles beszámolni.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy tárgyalja meg az előterjesztést és döntsön a határozati javaslat elfogadásáról!

Határozati javaslat:

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése 2018. február 9. napjától a Közgyűlési munkaprogramban rögzített 2019. évi első ülésének napjáig terjedő időszakra

1. felhatalmazza a Területfejlesztési Bizottságát, hogy

a) a megyei önkormányzatra és hivatalára vonatkozó – a programjához és koncepciójához illeszkedő – pályázati kiírás esetén döntsön a pályázat beadásáról, annak megvalósításáról, módosításáról, illetve a szerződéstől történő elállásról, figyelemmel a vonatkozó hatályos jogszabályokra.

b) a megszűnt Békés Megyei Területfejlesztési Tanács és a szintén megszűnt Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács hazai decentralizált források terhére megkötött támogatási szerződésállományának kezelésével kapcsolatos döntések meghozatalára.

c) a 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI.5.) Korm. rendeletben meghatározott megyei Integrált Területi Program végrehajtásával kapcsolatos előkészítő, véleményező, javaslattevő és döntéshozatali feladatok ellátására azzal, hogy a bizottság az Integrált Területi Program módosítására nem jogosult.

2. felhatalmazza a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnökét, hogy az 1. pontban meghatározott esetekben a Területfejlesztési Bizottság döntéseinek végrehajtása érdekében szükségessé váló intézkedéseket tegye, a szükséges jognyilatkozatokat aláírja.

3. utasítja a Békés Megyei Önkormányzati Hivatalt, hogy - a Területfejlesztési Bizottság döntései szerint - tegye meg a szükséges intézkedéseket a pályázati dokumentációk elkészítésére és határidőben történő benyújtására.

Felelős:

- 1.a), 1.b), 1.c).pontok tekintetében: Ruck Márton a Területfejlesztési Bizottság elnöke,
- 2.) pont tekintetében: Zalai Mihály elnök.
- 3.) pont tekintetében: dr. Horváth Mihály aljegyző,

Határidő végrehajtásra: folyamatos.

Határidő a beszámolásra: 10/2014. (XII.2.) önkormányzati rendelet 4. §. (3) bekezdése alapján, soron következő üléseken

Békéscsaba, 2018. január 30.


Zalai Mihály